

抓住第二个“七夕” 买对情侣机

本周“假日导购团”教您搭配情侣手机

对于情侣们来说,今年很特别,有两个“七夕”节,所以有足够时间好好浪漫一把。很多情侣都希望自己的爱情能天长地久,喜欢拥有的东西能成双成对,选购手机的时候也有不少情侣要专门挑情侣机来用。手机厂家当然也不会放过这个机会,从上个月的“七夕”一直忙活到这个月的“七夕”,大力推销自己的情侣手机,本周“假日导购团”就深入各个手机销售点,教大家怎样搭配情侣手机。

选情侣机几大要点

其实想选情侣机也不是那么容易的事,很多销售人员都会告诉你,情侣机是需要自己配的,那么怎样才能配到合适的情侣机呢?第一、风格相近,大家在选择情侣机的时候最好选择同一品牌,虽然不同品牌的一些机型在造型上有很多相似之处,但统一品牌的产品之间总是有一些特殊的感受;第二、功能全面。决不能寒酸,既然是情侣机型在功能上一定要全面,拍个情侣照、听听都喜欢的歌曲、发些甜言蜜语给对方都是浪漫的事情;第三、两个人一起去买。买情侣机一定要和自己的另一半一起去买,选自己和对方都满意的,这样才可以真正“珠联璧合”。

配对条件一:颜色

选情侣手机最重要的是要重视颜色的搭配,颜色搭配中,女生往往可以选择一些亮丽的

颜色,而男生则可以选择一些灰暗的颜色。摩托罗拉 V3 以及 V3i 在造型上具有很强的诱惑力。男士适用 V3i,而女士适用桃红色 V3,首先在风格相近上这两款机型做得很好,功能方面摩托罗拉 V3 相对薄弱一些,适合女性朋友。但 30 万像素摄像头多少有些寒酸,不过应付一般的拍照、音乐功能还是能够基本满足。V3i 作为 V3 的升级版,造型更加硬朗,功能也有了明显的提升,主要表现在储存卡扩展以及百万像素拍摄上,支持热插拔的 TF 卡插槽,令 V3i 拥有了大容量的储存空间,满足音乐爱好者的要求了。

配对条件二:外观

选择情侣机时,大家对于外观也千万不要马虎,两款机型的外观要非常登对才行哦!最近明基就出了两款针对“七夕”节的情侣机,这两款手机的设计灵感均源自天然鹅卵石造型,因此也有个共同的雅号:石头机。Siemens SL75 是“大石头”,BenQ-Siemens AL21 是“小石头”。SL75 采用西门子独创 ProSLIDE 半自动无轨滑盖技术,推开时有一种轻轻的“咔哒”声,听起来十分舒服,内置 130 万像素数码相机,拥有 5 倍的数码变焦功能并配备了曝光效果更为均匀的 LED 闪光灯,提供的拍摄参数也比较全面。虽为一款入门级的滑盖机型,AL21 具有语音控制功能,可以依据语音指令直接进入菜单。

配对条件三:功能

选择情侣机的时候,功能一定要相近,这样两个人能玩一些同样的游戏。索爱 W800c 手机自上市到现在一直受到消费者的青睐,出众的音乐播放效果、充满活力的时尚外观以及便捷的功能是该机最大的优势。相比之下,W810c 的总体性能并没有做太大的提升,只在按键、屏幕、网络、数据性能以及外形方面有所改变,同时在用户界面系统上也做了些变动。女士适合 W800c,男士则适用 W810c,W810c 一改 W800c 的橙色,改用兼具时尚与稳重的黑、橙色搭配,为了更专注于音乐播放功能,W810c 放弃了索爱手机使用多年的 5D 摇杆设计,加入了五维圆盘方向导航键,便于用户操作。另外,W810c 的内存从 W800c 的 34MB 机身减少到了 20MB。



●最新事件

雅虎百度纷纷出招

作为时下最火爆的搜索市场在经过短暂的平静后,于近期再掀波澜,雅虎渠道大会和百度的“百度世界”大会在 7 月几乎同时举行,而且不约而同的都推出了全新产品业务和企业战略规划。刚刚进入 7 月,雅虎率先发力,推出了国内第一个具有模糊匹配功能的雅虎 IMatch 高智能搜索引擎。随后,7 月 12

日,阿里巴巴雅虎 06 年下半年渠道大会在京召开。会上雅虎推出全新渠道政策,宣布今后将加快搜索竞价业务的关键词提交流程,同时大大缩短给渠道经销商的回款周期,减轻经销商资金压力。这次措施的出台将会进一步调动了渠道的积极性,大大方便企业客户灵活应用搜索竞价,贴近市场反应速

度。此外,雅虎筹划了近一年的网页竞价产品——ContentMatch(简称 CM)业务也即将上线,该产品的最大特点企业客户一旦同雅虎建立合作,即可达到多家网站联盟投放效果。从雅虎阿里巴巴公司上下对该业务的重视程度可以看出,它将成为下半年雅虎在搜索竞价领域的业务重点。

海尔 u-home 智能家居让人耳目一新

海尔近期推出的 u-home 系统则是让智能家居有望进入大众生活,成为未来潮流的引领者。在家里,网络可以自动无限控制所有带电的设备;在外面,也能通过网络、手机、电话,随时随地与家里的带电设备对话,可以了解家电的运行状况,可以远程控制,还可以实现信息共享。

u-home 是全新的网络家庭平台,诠释了网络家庭的新标准,向人们展示了一种崭新的网络化时代的生活方式。u,取自

ubiquitous 的无处不在之意。它实现了人与家电之间、家电与家电之间、家电与外部网络之间、家电与售后体系之间的信息共享。网络无时无刻、随处随地在身边,其网络服务是主动的,可以实现人与物、物与物、物与环境的无障碍通讯。在实现 u-home 的家里,可以用高清电视收看从网络获得的各类节目,用电视监测房间内外所有的“情况”,更可以自由地在网上购物。在身处室外的时候,对家里的一切也可以尽在掌握——用

手机在全世界每个地方每个角落不限时间地控制家电。可以通过手机和网络随时了解家里每一角落的情况变化;可以在下班的路上就开启家里的空调,提前准备一个凉爽的环境;可以随时观察家中需要照顾的老人和孩子是否安全,如果家里的老人忘记关天然气就已经入睡,手机会及时通知,远在异地也可以马上通过短信将天然气关掉;如果有非正常的门窗开启,这一切将尽在主人掌控之中。

●重点推荐

夏新有了 DV 手机 A670

手机确实已不仅仅是通话工具那么简单了,比如在火爆的世界杯比赛期间,我们就可以使用夏新五星级 DV 手机 A670 把比赛中球星过人、精彩进球等镜头都可以拷贝到手机里,利用手机强大播放功能随时观看、更可以通过标配的 AV 连接线连接到电视,与朋友同时分享。A670 时尚滑盖的外表下拥有超强的 DV 性能,200 万像素高清摄像头,352*288 高分辨率 DV 拍摄比拼 DVD 清晰画质。高达 25 帧/秒的 DV 拍摄速度,同时 DV 功能的码率上限可达 1.5Mbps,画面效果非常流畅,停顿和马赛克现象将不再出现。

超快 TV-OUT 电视输出功能是夏新 A670 最大特点之一。通过 AV 连接线连接到电视或投影仪上,无论是商务活动中图片与视频的浏览,还是摄录的 DV 内容与 MP4 电影,都可直接通过电视全屏显示,画面清晰连贯,与家人共同分享“满屏”欢乐。此外,利用 A670,手机上的 MP3 音乐、电子书、游戏都可以直接在电视上听、看、玩。凭借独特的 TV-OUT 设计和出色的 DV 功能,带来了完美的随身多媒体娱乐享受。超强 DV 性能、超快电视输出、超级 MP4、超清晰屏幕解析度、超大内存,夏新 A670 在影、音、屏、放、存五大手机

多媒体功能上全面领先。现在到任何手机卖场购买该型号产品,都可以免费得到运动背包一个!

